



В Татарстане следователи выясняют обстоятельства травмирования на железной дороге подростка



По предварительной информации днем 21.03.2022 на 21 километре, 5 пикет перегона «Ометьево-Вахитово» Горьковской железной дороги, в Советском районе г.Казань, электропоездом №6427 сообщением Сосновка – Казань травмирован подросток 2004 года рождения.

Машинист с целью предотвратить наезд применил экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако травмирование предотвратить не удалось.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации устанавливают все обстоятельства и причины травмирования, готовится к назначению ряд экспертиз.

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте.

Если вы увидели несовершеннолетнего, не соблюдающего правила нахождения на железной дороге, обратите на это внимание и напомните ему о безопасности.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Чужих детей не бывает. Сегодня Вы поможете ребенку, оказавшемуся в опасной ситуации, а завтра кто-то другой уберезёт от беды вашего.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1668097>